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Uvodnom konferencijom u utorak  svečano je obilježen početak provedbe Projekta 

zgradnje dnevne bolnice/jednodnevne kirurgije u Općoj bolnici Varaždin. Projekt je 

uspješno prošao sve faze evaluacije te je odobren za financiranje sredstvima iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj, kroz Operativni program ''Konkurentnost i kohezija 

2014.-2020''. 

Ukupna vrijednost projekta je 49.962.500,00 kuna, a iznos koji sufinancira EU 

49.781.250,00 kuna, odnosno gotovo 99 posto. 

Dogradnja kirurgije koja je podrazumijevala izgradnju objedinjenog hitnog bolničkog 

prijema, dnevnih bolnica i jednodnevne kirurgije i još nekih popratnih sadržaja 

predviđena je još 2006. godine. Neki od tih sadržaja u međuvremenu su riješeni kao što 

je novi CT, te nova magnetska rezonanca koja stiže uskoro. Sada kreće izgradnje 

dnevne bolnice/jednodnevne kirurgije. Završetak radova i puštanje u funkciju predviđa se 

2020. godine. Projekt dnevne bolnice i više je nego opravdan budući je već 2015. kroz 



dnevnu bolnicu u OBV-u prošlo 20 tisuća pacijenata, a sada se ta brojka penje i iznad 32 

tisuće. 

Početnoj je konferenciji nazočio saborski zastupnik i predsjednik HDZ-a Varaždinske 

županije Anđelko Stričak koji je naglasio da se nastavlja s projektima u zdravstvu koji su 

u mandatu aktualne Plenkovićeve Vlade (HDZ), za sada teški oko 430 milijuna kuna. 

-Dosad, nikad u jednom mandatu Vlade, naravno i županijske vlasti nije bilo toliko 

investicija u zdravstvu kao sad, a o tome nam najbolje govori brojka o, za sada 430 

milijuna kuna investicija. Generalno gledano u zdravstvu na području Varaždinske 

županije slijedi jedan veliki iskorak.  

Ukupna vrijednost ovog projekta izgradnje dnevne bolnice/jednodnevne kirurgije u Općoj 

bolnici Varaždin iznosi 49.962.500,00 kuna. Naglašavam da nije jedini, jer će se u sklopu 

varaždinske bolnice graditi i objedinjeni Hitan bolnički prijem vrijednosti 19,9 milijuna 

kuna.  

 

U Novom Marofu je izgrađen i od prije koji mjesec u upotrebi objekt za produženo 

liječenje i palijativnu skrb vrijednosti 51,5 milijuna kuna,  a iduće godine se u 

Varaždinskim Toplicama kreće s izgradnjom nacionalnog rehabilitacijskog centra za 

osobe s bolestima i oštećenjima kralježnične moždine vrijednosti 83 milijuna kuna.  

 

Uz navedeno tu su i brojni projekti energetske učinkovitosti, nabave medicinske opreme i 

uređaja itd. Nikada do sada se u jednom ministarskom mandatu nije toliko gradilo ko u 

ovom ministra Kujundžića - zaključio je Stričak. 

 

 



 

 


